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2. Büroların temizliğinden  memnuniyet 
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1.Kat lavabo temizliğinden memnuniyet 
dereceniz,
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3. Mutfak temizliğinden memnuniyet dereceniz,
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4. Hizmet binasının iç ve dış temizliğinden  
memnuniyet dereceniz,

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum



 

 

 

 

 

11%

11%

14%

36%

28%

5.Temizlik personelinin iletişimi ve 
görevini yerine getirmesinden memnuniyet 

dereceniz
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6.Çöplerin zamanında alınmasından memnuniyet 
dereceniz.
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7. Temizlik personelinin hijyen 
kurallarına uyumundan memnuniyet 

dereceniz.
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